Zitzi Starfish Mini

Reservedelsliste.....nnec side
OVEISIOL oo, 2
Saededel .o 3
RYGAECL oo, 4
GaspatroNtilt. ... 5
Hovedstatte ..o 6
Sidejusterbart hovedstettebeslag.........c........... 7
Armlaen fra ryg, Armlaen skalformede............. 8
Armstette opklappelige ... 9
BOId oo, 10
StattelbOrd .o, 11
FOASE@tte. i, 12
FodstattekasSe ..o 13
SUPPOITPESIAT i, 14
Svinghjul / Anti-tip statte ., 15
KBreb@le .o, 16 i

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish Mini - Splittegning / reservedelsliste Udgave 2025-05-05 SIDE 1 (16)



Starfish Mini - Oversigt

Side

6-7
8-9
12-13
15
16

Dele - tilbehgr

Saededel
Rygdel
Gaspatrontilt
Hovedstgtte
Armstotte
Fodstgtte
Svinghjul
Kgrebgjle

(7]
o
o

1
2
3
4
5
6
7
8

ic

om,
II -

Starfish Mini - Splittegning / reservedelsliste

bt

SIDE 2 (16)

Udgave 2025-05-05



Starfish Mini - Saededel

Hovedprodukter:
690511, 690512, 690513.

Pos ‘ Varenr. ‘Varenavn

690551 Plast til seededel str. 1 - Starfish Mini
1 690552 Plast til seededel str. 2 - Starfish Mini
690553 Plast til seededel str. 3 - Starfish Mini

132912 Skrue M5 RF - Forseenket stjerne M5x12
132973 Skrue M6 RF - Lav unbraco M6x30 drilock
132970 Skrue M6 RF - Lav unbraco M6x16 drilock
142630 Fjederspaendeskive M6 RF - 6,1x11,8x1,6
143600 Spaendeskive M6 RF - 6,4x12x1,6

136006 Profilskrue M6 RF - Enkel 18mm

Nl W®WIN

) @gnafomic

a11-SITT-

Starfish Mini - Splittegning / reservedelsliste Udgave 2025-05-05 SIDE 3 (16)



Starfish Mini - Ryg

Hovedprodukter:
690521, 690522, 690523.

Kgrebgijle: se separat splittegning.

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish Mini - Splittegning / reservedelsliste

Udgave 2025-05-05

SIDE 4 (16)

Pos ‘ Varenr. ‘ Varenavn
212535 Rygprofil - 35 cm - Starfish Mini
1 212540 Rygprofil - 40 cm - Starfish
212545 Rygprofil - 45 cm - Starfish
2 1689185 Rygbgjle hvid kpl.
3 142630 Fjederspaendeskive M6 RF - 6,1x11,8x1,6
4 143600 Spaendeskive M6 RF - 6,4x12x1,6
5 136006 Profilskrue M6 RF - Enkel 18mm
690555 Plast til rygdel str. 1 - Starfish Mini
6 690556 Plast til rygdel str. 2 - Starfish Mini
690557 Plast til rygdel str. 3 - Starfish Mini
7 689168 T-nggle 4mm - Zitzi Starfish
8 159615 Drejegreb RF M6x16 (arm 44 mm)
9 211326 Spaende 325 Hvid
10 | 132912 Skrue M5x12 forseenket A2
11 | 134015 Islagsmeatrik M5 RF A2
Polstring
Pos ‘ Varenr. ‘ Varenavn
690565 Polstring til rygdel str. 1 - Starfish Mini
690566 Polstring til rygdel str. 2 - Starfish Mini
690567 Polstring til rygdel str. 3 - Starfish Mini




Starfish Mini - Gaspatrontilt

1 915214 | Gaspatron 235mm - 300N rustfri - Starfish
2 915027 | Aktiveringshus til vajer

3 387034 | Vajer, tilt 80/88cm, hvid

4 387016 | Handtag, tilt sort (22mm) - samtlige stel

) @gnafomic

a11-SITT-

Starfish Mini - Splittegning / reservedelsliste Udgave 2025-05-05 SIDE 5 (16)



Starfish Mini - Hovedstgtte

Hovedprodukter:
689568, 689570

Pos ‘ Varenr. ‘ Varenavn
1 213195 Treledet hovedstettestang str. 1 (120mm stang)
2 689568 Hovedstgtteplade str. 1 lang - Starﬁsh
689570 Hovedstgtteplade str. 2 lang - Starfish
3 689681 Polstring, hovedstatte, str. 1 langt - Starﬁsh
689682 Polstring, hovedstgtte, str. 2 langt - Starfish
4 132912 Skrue M5 RF - Forsaenket stierne M5x12
5 143811 Planspzendeskive M5 RF - 5,3x15x1,2
6 133305 | Kupolmgtrik M5 RF
7 689246 Hovedstettebeslag, kpl. - Starfish
8 143600 Spaendeskive M6 RF - 6,4x12x1,5
9 142630 Fjederspaendeskive M6 RF - 6,1x11,8x1,6
10 132970 Skrue M6 RF - Lav unbraco M6x16 drilock
11 159615 Drejegreb M6x16 (arm 44 mm), RF

) @gnafomic

a11-SITT-

Starfish Mini - Splittegning / reservedelsliste Udgave 2025-05-05 SIDE 6 (16)



Starfish Mini - Sidejusterbart hovedstattebeslag

Hovedprodukter:
689245

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish Mini - Splittegning / reservedelsliste

Udgave 2025-05-05

SIDE 7 (16)

Pos ‘ Varenr. ‘Varenavn

1 152755 | Bundplade til justerbart hovedstattebeslag, rustfri

2 152751 | Profil til justerbart hovedstettebeslag, rustfri

3 136008 | Profilskrue M6 RF - Dobbel 50 mm

4 136006 | Profilskrue M6 RF - Enkel 18 mm

5 126616 | Skrue M6 - Hagj M6x16 MC6S FZB

6 143600 | Spaendeskive M6 RF - 6,4x12x1,5

7 132616 | Skrue M6 RF - Forsaenket unbraco M6x16

8 145003 rIir:;i)eafslutning til rektanguleer tresporsprofil, sort (40x15
9 152702 | Beslag hovedstgtte

10 159615 | Drejegreb M6x16 (arm 44 mm), rustfri




Starfish Mini - Armlzen fra ryg / Skalformet armstgtte

FHovedprodukler:
690051-690052 1 690049 | Beslag armstatte ryg, kpl (stk.) - Starfish Mini
690071 9 689265 | Armstgttestang str. 1
689267 | Armstattestang str. 2
3 689610 | Beslag armstgttesplade (stk.) - Starfish
4 990065 | Armstgtteplade str. 1, 230x75mm
990064 | Armstgtteplade str. 2, 330x75mm
5 158822 | Vingvred Il rustfri M8x16
6 132970 | Skrue M6 RF - Lav unbraco M6x16 drilock
7 143600 | Speendeskive M6 RF - 6,4x12x1,5
8 136006 | Profilskrue M6 RF - Enkel 18mm
9 142630 | Fjederspeendeskive M6 RF - 6,1x11,8x1,6
10 131612 | Skrue M6 RF - lav unbraco M6x12
11 112023 | Endeafslutning, 15x15, sort
12 689917 | Plast armstotte skz::\Iformet (325mm) hg.
689918 | Plast armstatte skalformet (325mm) ve.
13 689470 Is_??;pﬁr;cii;iléive Armstgtteplade skalformet
14 132970 | Skrue M6 RF - Lav unbraco M6x16 drilock
15 689976 Polstr@ng std, armstatte sk%lformet (325mm) hg.
689977 | Polstring std, armstette skalformet (325mm) ve.

690071 Skalformet armstgtte

) @gnafomic

a11-SITT-

Starfish Mini - Splittegning / reservedelsliste Udgave 2025-05-05 SIDE 8 (16)



Starfish Mini - Armstatte opklappelige

Hovedprodukter:
690061-690062

1 690049 | Beslag armstatte rygg, kpl (stk.) - Starfish Mini
689991 | Armstattestang opklappelig, str. 1, hg. - Starfish

2 689993 | Armstattestang opklappelig, str. 2, hg. - Starfish
3 689992 | Armstattestang opklappelig, str. 1, ve. - Starfish
689994 | Armstattestang opklappelig, str. 2, ve. - Starfish
4 689610 | Beslag armstatteplade (stk.) - Starfish
5 990065 | Armstatteplade str. 1, 230x75mm
990064 | Armstgtteplade str. 2, 330x75mm
6 158822 | Vingvred Il Rustfri M8x16
7 132970 | Skrue M6 RF - Lav unbraco M6x16 drilock
8 131612 | Skrue M6 RF - lav unbraco M6x12

9 143600 | Speendeskive M6 RF - 6,4x12x1,5

10 136006 | Profilskrue M6 RF - Enkel 18mm

" 142630 |Fjederspeendeskive M6 RF - 6,1x11,8x1,6
12 112023 | Endeafslutning, 15x15, sort

B ST

Starfish Mini - Splittegning / reservedelsliste Udgave 2025-05-05 SIDE 9 (16)



Starfish Mini - Bord

Hovedprodukter:

990251, 990252, 990253

285346 | Bord str. 1 (endast plast) - Zitzi

1 285347 | Bord str. 2 (endast plast) - Zitzi

285348 | Bord str. 3 (endast plast) - Zitzi

285800 | Polstring bord str. 1 hg. (stk.) - Zitzi

2 285802 | Polstring bord str. 2 hg. (stk.) - Zitzi
285804 | Polstring bord str. 3 hg. (stk.) - Zitzi
285801 | Polstring bord str. 1 ve. (stk.) - Zitzi

3 285803 | Polstring bord str. 2 ve. (stk.) - Zitzi
285805 | Polstring bord str. 3 ve. (stk.) - Zitzi

4 138640 | Skrue M6 RF - lav m. flans unbraco M6x40
5 111001 | Afstandsstykke plast 16x3xM6

6 990061 | Gummispaendeskive 6.2x25x2
7

8

111022 | Afstandstykke Alu 20x19xM6, til bord
152775 | Lasearm lang sort, he. til bord

9 137006 | Lasemegtrik M6 RF

10 133106 | Matrik M6

11 152776 |Lasarm lang sort, ve. til bord

12 152783 | Arm lang hg. kpl. til bord - Zitzi

13 152784 | Arm lang ve. kpl. til bord - Zitzi

Gra positioner fas ikke enkeltvis. De er inkluderet i seet 12 og 13.

§é/@§%/@
~

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish Mini - Splittegning / reservedelsliste Udgave 2025-05-05 SIDE 10 (16)



Starfish Mini - Stgttebord

Hovedprodukter:
990201, 990202, 990203

Pos ‘ Varenr. ‘ Varenavn
990281 Plast stgttebord transparant str. 1 - Zitzi
1 990282 Plast stgttebord transparant str. 2 - Zitzi

990283 Plast stgttebord transparant str. 3 - Zitzi

990285 Polstring stettebord str. 1-2 Ho.
990286 Polstring stettebord str. 1-2 Ve.

2 990287 Polstring stettebord str. 3-5 Ho.
990288 Polstring stettebord str. 3-5 Ve.
8 132645 Skrue M6 RF - Forsaenket unbraco M6x45
4 990061 Gummispaendeskive 6.2x25x2
5 111022 Afstandsstykke Alu 20x19xM86, til bord
6 111001 Afstandsstykke plast 16x3xM6
7 385317 Lasearm bord - Zitzi
8 137006 Lasemeatrik M6 RF

9 133106 | Matrik M6

10 152785 Lasearm kpl. til stottebord - Zitzi

Gra positionerfas ikke enkeltvis. De er inkluderet i seet 10.

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish Mini - Splittegning / reservedelsliste Udgave 2025-05-05 SIDE 11 (16)



Starfish Mini - Fodstatte

Hovedprodukter:

690151 - 690153 Fodstgtte hel opklappeligt
690161 - 690163 Fodstgtte delt opklappeligt
690171 - 690173 Fodstette delt med kugleled

@ ®®

g
Y

B ST

Starfish Mini - Splittegning / reservedelsliste Udgave 2025-05-05

Pos ‘ Varenr. ‘ Varenavn
212425 Fodstgtteprofil 25cm hvid - Starfish
1 212430 Fodstgtteprofil 30cm hvid - Starfish
212435 Fodstgtteprofil 35cm hvid - Starfish
2 689202 Opklappeligt fodstettebeslag
3 213110 Tagled 1 (Fodstatteadapter)
4 213134 Tagled 3 Vinklet (Firkant 80mm lang)
5 213170 | Tagled 8 (Rundprofil)
990236 Plast fodstetteplade delt, hvid B155xD190mm (s&et) - Starfish
6 990237 Plast fodstetteplade delt, hvid, B160xD220mm (seet) - Starfish
990238 Plast fodstetteplade delt, hvid, B180xD255mm (seet) - Starfish
7 159630 Drejegreb M6x30 (arm 44 mm), rustfri
8 159615 Drejegreb M6x16 (arm 44 mm), rustfri
9 135010 Profilskrue enkel M6, 35 mm
10 132972 Skrue MLC6S M6x25 A2
11 132616 Skrue M6 RF - Forsaenket unbraco M6x16
12 132971 Skrue M6 RF - Lav unbraco M6x20 drilock
13 145002 Endeafslutning fodstetteprofil (rund)
14 143600 Spaendeskive M6 RF - 6,4x12x1,5
15 142630 Brytspaendeskive M6 RF A2
16 143812 Speaendeskive M6x18x1,5 RF A2
17 137006 Lasemeatrik M6 RF
18 689097 Kugleledsadapter fodstotte (seet)
990232 Plast fodstetteplade hel, hvid, B345xD225mm
19 990233 Plast fodstetteplade hel, hvid, B380xD260mm
990234 Plast fodstetteplade hel, hvid, B380xD300mm




Starfish Mini - Fodkasse

Hovedprodukter:
690201 - 690203

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish Mini - Splittegning / reservedelsliste

Udgave 2025-05-05

SIDE 13 (16)

Pos Varenr. Varenavn

690221 Plast, hvid til fodkasse Starfish str. 1 (hel+del)

1 690222 Plast, hvid til fodkasse Starfish str. 2 (hel+del)
690223 Plast, hvid til fodkasse Starfish str. 3 (hel+del)
690226 Polstring fodkasse Starfish str. 1 (saet)

2 690227 Polstring fodkasse Starfish str. 2 (saet)
690228 Polstring fodkasse Starfish str. 3 (saet)

3 689647 Leegstattebeslag hvid (stk.) - Starfish

4 132970 Skrue M6 RF - Lav unbraco M6x16 drilock

5 143600 Spaendeskive M6 RF - 6,4x12x1,6

6 689214 Spormetrik M6, RF (glidematrik)

7 136008 Profilskrue M6 RF - Dobbel 50mm

8 132616 Skrue M6 RF - Forsaenket unbraco M6x16

9 142630 Fjederspaendeskive M6 RF -6.1x11.8x1.6




Starfish Mini - @vre monteringsbeslag

Hovedprodukter:

689284

1 689897 | @vre monteringsbeslag, (200mm), ha. (stk.)
689898 | Dvre monteringsbeslag, (200mm), ve. (stk.)
132949 | Skrue M6 RF - Lav unbraco M6x16

142630 |Fjederspeendeskive M6 RF - 6,1x11,8x1,6
143600 | Spaendeskive M6 RF - 6,4x12x1,5

136006 |Profilskrue M6 RF - Enkel 18mm

Db lwiN

) @gnafomic

a11-SITT-

Starfish Mini - Splittegning / reservedelsliste Udgave 2025-05-05 SIDE 14 (16)



Starfish Mini - Svinghjul, Anti-tip statte

Pos. ‘ Varenr. ‘ Varenavn
1 212153 | Hjul 100mm, sort broms (stk.) - Clozitt/Starfish Pro
2 128050 | Skrue M10 RF - Hgj unbraco M10x50
3 143603 | Spaendeskive M10 RF - 10,5x24x2,5
4 689655 | Anti-tip statte (saet) - Starfish Pro
5 130611 | Stopskrue M6 RF - Plan unbraco M6x10
6 689601 | Endeafslutning fodpedal - Starfish Pro

) @gnafomic

a11-SITT-

Starfish Mini - Splittegning / reservedelsliste Udgave 2025-05-05 SIDE 15 (16)



Starfish Mini - Karebgijle

Hovedprodukter:
689555

/@ Pos ‘ Varenr. ‘ Varenavn
1 689555 | Karebgijle hvid (beslag rygprofil) - Starfish Pro
2 387078 | Gummigreb til kerehandtag Pro
3 136006 | Profilskrue M6 RF - Enkel 18mm
4 132949 | Skrue M6 RF - Lav unbraco M6x16
5 142630 |Fjederspeendeskive M6 RF - 6,1x11,8x1,6
6 143600 | Spaendeskive M6 RF - 6,4x12x1,5

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish Mini - Splittegning / reservedelsliste Udgave 2025-05-05 SIDE 16 (16)



